
Protokół 
z XXVII sesji Rady Miejskiej w Piastowie IX kadencji 

w dniu 14 kwietnia 2026 roku 
 

Sesja nadzwyczajna 

 
Obrady rozpoczęto w dniu 14 kwietnia 2026 roku o godz. 17:00 i zakończono tego samego dnia o godz. 17.15.  
Sesja odbyła się w sali Rady, przy Al. Tysiąclecia 1. 

W obradach wzięło udział 20 radnych. Nieobecna radna B. Brzezińska-Kołodziejska. 
 
1. Otwarcie XXVII sesji Rady Miejskiej w Piastowie i stwierdzenie quorum.  

 
Przewodniczący  RM M. Kubicki przywitał radnych i pracowników Urzędu Miejskiego na XXVII, nadzwyczajnej sesji, 
która została zwołana na wniosek Burmistrza Miasta T. Jankowskiego (załącznik do protokołu) z następującym 
porządkiem obrad: 
 
1. Otwarcie XXVII sesji Rady Miejskiej w Piastowie i stwierdzenie quorum. 
2. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Miasta Piastowa na 2026 rok. 
3. Zamknięcie obrad XXVII sesji Rady Miejskiej w Piastowie. 
 
3. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Miasta Piastowa na 2026 rok. 
 

Skarbnik Miasta H. Czuchraniuk  wyjaśniła, że zwołanie sesji nadzwyczajnej stało się niezbędne ze względu  
na nieujęcie w uchwale budżetowej nr XXVI/157/2026 z dnia 24 marca br. kwoty nadwyżki budżetowej, to jest kwoty  
1 205 998,91,91 zł oraz sposobu jej przeznaczenia. Podła, że nadwyżka ta została wykazana w uchwale  
nr XXVI/158/2026 z 24 marca br., ale w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej. Pozostawienie 
uchwały w poprzednim brzmieniu mogłoby być podstawą do interwencji Regionalnej Izby Obrachunkowej,  
stąd Burmistrz poprosił o zwołanie sesji nadzwyczajnej – powiedziała. Następnie przedstawiła inne zmiany  
zmieniającej Uchwałę Budżetową Miasta Piastowa na 2026 rok (opisane w uzasadnieniu do uchwały). 

Radni nie zgłosili uwag do ww. uchwały, wobec czego Przewodniczący  RM M. Kubicki przedstawił przedmiotowy 

projekt uchwały i zarządził głosowanie nad nim. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Agnieszka Bordziłowska, Zofia Czekaj, Aneta Czyż-Pachołek, Mirosław Ganiec, Bożenna Kalinowska, Anna 

Kruszewska, Marek Kubicki, Monika Kwatek, Rafał Nowakowski, Małgorzata Ogórek, Marta Ogórek-Popiel, 

Tomasz Sarnacki, Krzysztof Smolaga, Ewa Stokowska, Magdalena Wdowińska-Schabek, Tadeusz Wojewódzki, 

Marzena Woźniak, Tomasz Zatoń, Maria Ziółek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Grzegorz Szuplewski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Beata Brzezińska-Kołodziejska 

Przyjęto – uchwała XXVII/163/2026 

5. Zamknięcie obrad XXVII sesji Rady Miejskiej w Piastowie. 

Wobec wyczerpania porządku obrad, zgodnego z wnioskiem Burmistrza, Przewodniczący RM M. Kubicki zamknął 

XXVII sesję Rady Miejskiej w Piastowie IX kadencji. Dodał, że kolejna sesja odbędzie planowo, tj. 28 kwietnia br. 
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Tekst uchwał oraz nagranie XXVII sesji Rady Miejskiej w Piastowie IX kadencji znajdują się  
w Biuletynie Informacji Publicznej Miasta. 

 
 
 
 
 
 
Obradom przewodniczyli: 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Piastowie  
M. Kubicki    
 
 
Protokołowała:       
Kierownik Biura Rady 
A. Ponder             
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


